

法国宜世高等 精神运动与康复学院



学校介绍：

法国宜世高等精神与运动学院 (ISRP) 由吉赛尔·苏比昂 (Giselle Soubiran) 女士创立于1967年，是精神运动康复学的发源地。学院在巴黎，马赛，维希三座城市设有校区，在校师生总人数有近2500人，是全法最大的精神运动康复学府。时至今日，宜世学院成为全球最知名也是最顶尖的精神运动康复师培养基地，并获得法国国家授予的职业培训资质，全法一半以上，全球1/4的康复师来自于宜世学院。

学院可颁发精神运动康复高等教育国家文凭(本科)、精神运动康复国际硕士 (RNCP七级文凭)，以及Diapason言语治疗硕士三大获法国国家认可的学位证书。宜世学院也于2021年正式加入中国教育部涉外监管网认可名单，获得中国教育部官方认可。

学院号召了全球30多个国家的学院和研究机构成立了国际精神运动康复及放松疗法协会 (OIPR)，及两个研究机构--精神运动康复发展研究协会和精神运动康复研究与现代疾病基金会用于扩大精神运动康复临床研究。学院专家团队多次参与了法国卫生部制定的众多国家健康计划，如阿尔茨海默氏症家庭照护计划 (2008)，自闭症国家战略 (2018) 等。

自2014年宜世学院首次来到中国，不断与中国医疗及相关政府部门进行康养人才培养工作，并深入与医学、康复、护理高校密切交流，温州医科大学，上海中医药大学，南京医科大学，南京特殊教育学院，中山大学，上海杉达学院均建立了友好合作关系。学院目前面向中国康复、护理、特殊教育或医疗卫生相关专业本科生开放国际精神运动与康复学硕士项目，并分为儿科学和成人、老年学两个方向。

更多信息：

www.isrp.fr/www.isrp.cn
admin@isrp.cn



参展城市：
成都 武汉
广州 上海

